

ALMA MATER НА КОСМОНАВТОВ, 20

Обычный двор на Космонавтов, тишина, мирно общаются у кормушки синицы, редкий прохожий неспешно идет мимо школы... «Бу-ух-тараха» - вдруг гулко хлопает тяжёлая дверь альма-матер. И следом - ребячий гомон, топот, смех. Это закончились уроки. На улицу резво выбегает стайка девчушек лет десяти. Хоочут, что-то громко обсуждают, потряхивая косичками.

- Девчонки, как называется ваша школа?
- 536-ая! Называется имени Гончаровой!
- моментально слышится ответ.

Так я познакомилась со школой, в которой учились, учатся и будут учиться многие жители нашего Гагаринского округа.

Расположена она во дворах проспекта Космонавтов, среди заснеженных деревьев. Школа как школа, вроде бы, ничего необычного, но давайте зайдём внутрь. Этому образовательному учреждению уже более 40 лет. За это время здесь успело выучиться и выйти в люди ни одно поколение образованных и талантливых людей. Среди выпускников - врачи, инженеры, юристы, немало и учителей, вернувшихся в родные стены после педагогического университета. Сейчас в учительском коллективе 2 победителя конкурса

«Учитель года», 15 отличников народного образования, 2 кандидата наук.

536-я школа - многонациональна. Здесь учатся представители самых разных стран. Например, в 4 классе есть даже мальчик из Сирии. Педагоги уделяют большое внимание проблемам толерантности в классах. Совсем маленьких ребятишек просто учат договариваться с товарищами, считаться с чужим мнением, ученики постарше сами готовят проекты, посвященные вопросам взаимопонимания и терпимости.

Рассказывает директор 536 школы Дмитрий Владимирович ДРЕМИН:

- Вот уже 10 лет наша школа реализует образовательную доктрину

«Русская национальная школа», в рамках которой уже мы разрабатываем реально действующий проект «Воспитание гражданина и патриота». Школа формирует твердую гражданскую позицию россиянина, не ущемляя права детей других национальностей. Мы стараемся воспитывать уважительное отношение к традициям других народов. Например, силами ребят и учителей была подготовлена экспозиция «Русская изба»!



май

ALMA MATER НА КОСМОНАВТОВ, 20

Под крышей школы не один год соседствуют как старые добрые формы проведения занятий в виде обычных уроков, так и новые инновационные, нехарактерные для средней и тем более начальной школы - семинары, лекции, деловые игры, творческие лаборатории.

- Мы стараемся сочетать традиционные методы и инновационные технологии, - поясняет Дмитрий Дремин, - К примеру, сейчас у нас уже даже в младших классах реализуется метод проектов. Малыши под руководством учителя не только сами планируют, но и проводят эксперименты, делают вывод. Словом, занимаются самой настоящей наукой.

Под крышей школы и малыши, и старшеклассники могут найти себе дело по душе - причем, совершенно бесплатно. В отделении дополнительного образования ведется работа в 30 кружках, где занимаются около 1300 учеников школы и детей Московского района, среди них есть также ребята из детского дома №31.

Интересуется ребенок историей? Или любит рисовать, петь? А может быть, даже мечтает о лаврах Андрея Аршавина? Кружки помогут найти себя и сделать досуг интереснее и полезнее. Вот какие направления дополнительного образования есть в школе: туристско-краеведческое, художественно-эстетическое, военно-патриотическое, физкультурно-спортивное и социально-педагогическое. Как говорится, выбирайте на любой вкус!

- Важно, что большинство педагогов отделения дополнительного образования - учителя нашей школы. Они хорошо знают ребят, их интересы, им проще, чем людям со стороны увлечь воспитанников, раскрыть их таланты! - подытожил директор школы.

Множество кружков, интересные, познавательные дела, насыщенная наукой учеба наполняют жизнь ребятишек 536 школы, делая жизнь детей интереснее и счастливее. Пожелаем школе и её педагогам удачи и дальнейших успехов в обучении и воспитании подрастающих поколений.

Катерина ВАСЯЕВА